
   
 
 
 
 

 

 
 

  

 
 

Raadsvoorstel 
 
 

Datum collegevergadering : n.v.t.   Datum raadsvergadering : 20 mei 2026 

Portefeuillehouder : Agendacommissie  Volgnummer : 2 

 
 
Korte inhoud 
De fractie van Samen voor Westerwolde heeft aangegeven plaatsvervangende leden van de 
raadscommissie te willen voordragen. De raad wordt voorgesteld om de betreffende plaatsvervangende 
leden van deze commissie te benoemen.  
 
Onderwerp 
Benoeming plaatsvervangende commissieleden.  
 
Voorgesteld besluit 
Uw raad wordt voorgesteld de heren T. Nicolaas en H. Kuil tot plaatsvervangende leden van de 
raadscommissie van Westerwolde te benoemen.  
 
Inleiding 
In verband met het aantreden van een nieuwe raad dient er voorzien te worden in de benoeming van 
de plaatsvervangende leden van de raadscommissie Westerwolde. De fractie van Samen voor 
Westerwolde wil een vertegenwoordiging van plaatsvervangende commissieleden met kennis van 
diverse onderwerpen 
 
Beoogd effect - wat willen we bereiken? 
Voldoende bemensing van de raadscommissie Westerwolde zodat zij haar taken conform de 
Verordening op de raadscommissie Westerwolde kan uitvoeren. 
 
Argumenten 
De gemeenteraad kan commissies van advies in stellen als omschreven in artikel 82 Gemeentewet. Bij 
de instelling worden de taken, bevoegdheden, de samenstelling en werkwijze geregeld. Dit laatste is 
gebeurd bij raadsbesluit van 29 januari 2025 waarbij de Verordening op de raadscommissie 
Westerwolde laatstelijk is vastgesteld. In de verordening op de raadscommissie Westerwolde staat de 
benoemingswijze omschreven in artikel 3. In de raadscommissie kunnen behalve de leden van de raad 
ook niet-raadsleden worden benoemd tot lid van de commissie. Voor deze burgerleden 
(plaatsvervangende commissieleden)  gelden dezelfde voorwaarden conform de Gemeentewet als voor 
de raadsleden. De plaatsvervangende leden worden, op voordracht van de fracties in de raad, 
benoemd.  Het aantal te benoemen niet-raadsleden tot lid dan wel plaatsvervangend lid van de 
commissie, bedraagt per fractie maximaal één persoon meer dan de fractie aan raadsleden telt. 
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Financiën 
De niet-raadsleden van de raadscommissie hebben recht op een presentievergoeding. 
 

Aanpak en uitvoering 
Voordracht 
De fractie van Samen voor Westerwolde draagt de heren T. Nicolaas en H. Kuil voor als 
plaatsvervangend lid voor de raadscommissie van Westerwolde.  
 
 
Onderzoek geloofsbrieven/eed en belofte 
De niet-raadsleden dienen conform de verordening te voldoen aan dezelfde eisen die worden gesteld 
aan raadsleden, zoals die zijn opgenomen in de artikelen 10, 11, 12 en 13 van de Gemeentewet. Dat 
betekent dat uit uw raad een commissie onderzoek geloofsbrieven van drie leden moet worden 
benoemd die de geloofsbrieven van deze niet-raadsleden onderzoekt.  
Daarna kan pas tot benoeming worden overgegaan. In onze gemeente is het ook gebruikelijk dat niet-
raadsleden in handen van de voorzitter de eed of belofte afleggen. 
 
Bijlagen 
N.v.t.  
 
Sellingen, 11 mei 2026   
 
De agendacommissie, 
 
 
Onno Rijkens       Jaap Velema 
waarnemend raadsgriffier    voorzitter 
 
  



   
 
 
 
 

 

Nummer 2 
 
De raad van de gemeente Westerwolde;  
 
gelezen het voorstel van de agendacommissie d.d. 11 mei 2026; 
 
gelet op artikel 82 Gemeentewet en artikel 3 van de Verordening op de raadscommissie Westerwolde  
zoals vastgesteld door de gemeenteraad van Westerwolde bij besluit van 29 januari 2025; 
 
 
b e s l u i t :  
 

de heren T. Nicolaas en H. Kuil tot plaatsvervangende leden van de raadscommissie Westerwolde te 
benoemen. 

Dit is besloten in de openbare vergadering van 20 mei 2026.  
 
Namens de raad, 
 
 
 
 
 
 
 
 
Onno Rijkens   Jaap Velema 
waarnemend raadsgriffier     voorzitter  
 
 
 
 


